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Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu 
k informacím 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) obdržel dne 3. 9. 2021 Vaši žádost 
o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) ve které uvádíte následující: 

„Dne 7. 5. 2020 mi bylo pod čj. ČTÚ-21 391/2020-620 v odpovědi na mou žádost 
o informace sděleno, že ČTÚ provedl kontrolu, při níž zjistil 208 poštovních zásilek, které 
byly uloženy na dodávacích poštách bez toho, že by u nich byl proveden pokus o dodání. 

Nyní jsem však ze Zprávy o plnění povinností ČP v oblasti základních služeb za r. 2020 
zjistil, že mi byla poskytnuta nepravdivá informace. Podle této zprávy (str. 19 nahoře) bylo 
totiž při této kontrole zjištěno 382 takových poštovních zásilek. Žádám v té souvislosti 
o oficiální opravu dříve poskytnuté nesprávné informace. 

Dne 9. 3. 2021 mi bylo pod čj. ČTÚ-11 837/2021-620 v odpovědi na mou žádost sděleno, 
že správní řízení o uložení pokuty za neučiněný pokus o dodání u těchto 208 poštovních 
zásilek bylo zahájeno 2. 2. 2021. 

Žádám proto o sdělení, kdy bylo zahájeno správní řízení o uložení pokuty za neučiněný 
pokus o dodání u zbývajících 174 poštovních zásilek (382-208), jak vysoká pokuta byla 
uložena, jakož i o informaci, zda je uložení pokuty již pravomocné.“ 

K Vaší žádosti Úřad sděluje následující: 

V Souhrnné zprávě o plnění povinností uložených držiteli poštovní licence České poště, 
s.p. za rok 2020 je na str. 19 uvedena obecná informace o kontrole provedené na počátku 
roku 2020 spolu s uvedením počtu všech kontrolních zjištění a obecná informace o dalším 
postupu Úřadu v této věci. 

Naproti tomu v odpovědi na Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 
Sb. ze dne 7. 5. 2020 evidované Úřadem pod čj. ČTÚ-21 391/2020-620, na kterou se 
odkazujete, Úřad reagoval na Vaši zcela konkrétní žádost, kde jste obdržel následující 
konkrétní informace na Vámi formulované otázky: 

Na otázku: 

„Žádám o sdělení, zda Český telekomunikační úřad jako orgán vykonávající dohled podle 
§ 37 zákona o poštovních službách provedl v letošním roce kontrolu či kontroly zaměřené na 
zjištění případů, v nichž Česká pošta uložila poštovní zásilky, aniž by byly nejprve předány 
doručovatelům k uskutečnění pokusu o dodání na adresu bydliště čí sídla adresáta.“ 
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Odpověď: 

„Ano, Úřad provedl u společnosti Česká pošta, s.p. kontrolu v období od 14. 1. 2020 
do 20. 2. 2020“. 

Na otázku: 

„Pokud takové kontroly byly provedeny, prosím o stručnou informaci o tom, jaké výsledky 
přinesly (postačuje mi datum uskutečnění takové kontroly a počet poštovních zásilek, u nichž 
byl tento nesprávný postup zdokumentován).“ 

Odpověď: 

„V den fyzické kontroly dne 14. 1. 2020 bylo u celkem 208 poštovních zásilek 
zjištěno, že u nich nebyl proveden pokus o dodání a byly přímo uloženy na ukládacích 
poštách adresátů.“ 

Příčinou rozdílu v počtu poštovních zásilek resp. kontrolních zjištěních uvedených ve 
Zprávě o plnění povinností ČP v oblasti základních služeb za r. 2020 je skutečnost, že 
v odpovědi ze dne 7. 5. 2021 jsme Vás informovali dle Vašeho požadavku o zjištěných 
nedostatcích v den fyzické kontroly, tedy o nedostatcích které byly fyzicky ověřeny 
a zdokumentovány a u kterých posléze Úřad přistoupil k zahájení správního řízení. Ostatní 
kontrolní zjištění vycházela pouze z interních dokumentů kontrolované osoby a jejich 
doplňujících poznámek, nicméně fyzicky nemohla být tato zjištění ověřena 
a zdokumentována. Tento stav se týkal 174 zásilek vedených v podkladech kontrolované 
osoby v předcházejících dnech. Uvedené skutečnosti byly sice uvedeny do kontrolního 
protokolu jako kontrolní zjištění, nebyly však předmětem správního (přestupkového) řízení, 
a to zejména z důvodu, že způsob dodávání těchto zásilek nebylo možné zpětně ověřit či 
jinak zdokumentovat skutečný stav dodávání. 

Správní orgán se po zvážení všech výše uvedených skutečností rozhodl vést přestupkové 
řízení ve věci těch kontrolních zjištění, která byla zdokumentována a ověřena v rámci fyzické 
kontroly dne 14. 1. 2020. Kontrolní zjištění, která vycházela pouze z interních dokumentů 
a poznámek kontrolované osoby, ale nemohla být ověřena jiným způsobem, do 
přestupkového řízení zcela legitimně nezahrnul, protože přestupkové jednání kontrolované 
osoby nemohlo být řádně prokázáno.  

Úřad se nedomnívá, že by Vás mylně informoval nebo uvedl nepravdivé informace, ať už 
se jedná o odpovědi na Vaše konkrétní otázky vyžádané v předcházejícím období, tak ani 
informace uvedené ve Zprávě o plnění povinností ČP v oblasti základních služeb za r. 2020.  

S pozdravem 

Ing. Miroslav Charbuský v. r. 
ředitel odboru  

monitorování rádiového spektra 
 

 
Za správnost: Ing. Vratislav Paleček, 17. 9. 2021 

Vypraveno dne: 17. 9. 2021 
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